

# 攀枝花市司法局简报

第 109 期

攀枝花市司法局

2019 年 7 月 1 日

## 说党史 讲党课 强党性

—攀枝花市律师行业党委开展党委书记讲党课活动

为进一步强化全市律师队伍的习近平新时代中国特色社会主义思想理论武装，全面推进新时代律师行业党的建设，7月1日，攀枝花市司法局、攀枝花市律师行业党委组织全市党员律师开展“不忘初心、牢记使命”主题党日



活动。市司法局党组成员、副局长、市律师行业党委书记张

敏为大家上了一堂题为《“不忘初心、牢记使命”——做新时代忠诚、为民、尚法、担当的优秀律师》的党课。市司法局律师科和市律协全体人员、全市党员律师共计 80 余人参加了学习。

张敏从“不忘初心，牢记使命”提出的背景、“初心”和“使命”是什么、如何做“忠诚、为民、尚法、担当”的优秀律师这三个方面为大家展示了践行“不忘初心 牢记使命”主题教育活动的新境界、新蓝图，并提出了新希望、新要求。



张敏强调，要着力强化律师党员理想信念教育，

引导广大律师坚定理想信念，坚守法治精神，努力成为政治坚定、精通法律、维护正义、恪守诚信的高素质法律服务工作者。要全面提升律师行业基层党组织的组织力，落实全面从严治党要求，努力实现律师行业党建从有形覆盖到有效覆盖，不断提高律师行业党建工作科学化水平。

张敏要求，全市律师要按照新时代党的建设总要求，纵深推进全面从严治党，不断提高律师行业党的建设质量。一是要铸就忠诚之魂，确保律师工作始终保持正确政治方向。

二是要践行为民之本，坚持把人民满意作为评价工作的根本标准。三是恪守尚法之要，带头运用法治思维和法治方式推动工作。四是彰显担当之为，在助推法治攀枝花建设中建功立业。

---

攀枝花市司法局

2019年7月1日印发

---